


# Díky údajnému hoaxu senátorky Hamplové možná odhalené další zvěrstvo o TBC: kdo u nás žádá z Ukrajinců o sociální dávky?

 [cz24.news/diky-udajnemu-hoaxu-senatorky-hamplove-mozna-odhalene-dalsi-zverstvo-o-tbc-kdo-u-nas-zada-z-ukrajincu-o-socialni-davky](https://cz24.news/diky-udajnemu-hoaxu-senatorky-hamplove-mozna-odhalene-dalsi-zverstvo-o-tbc-kdo-u-nas-zada-z-ukrajincu-o-socialni-davky)

23. února 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**ČESKO: Pozor, toto není hoax, jsou to data podložená oficiální zprávou, kdo u nás chodí pro sociální dávky. A paní senátorka se stala nechtěným „odhalitelem“, proč u nás nemají mnozí Češi ani na jídlo, zatímco mnoho uprchlíků v SUV si vesele užívá.**

Nikdo normální nezpochybňuje, že se má pomáhat zoufalým uprchlíkům, zasaženým válkou, ale důkazů, že pomáháme těm nejbohatším a tím se zvyšuje nenávisť mezi hodnými, zoufalými Ukrajinci a naším národem začíná být příliš mnoho. A toto je další víc než podezřelý důkaz.

Čtěte pozorně, proč u nás není tak dramatický nárůst TBC, ač **údajně** pro dávky si chodí ta nejchudší část Ukrajinců. Že dnes a denně to vidíme kolem sebe není důležité, hlavně díky údajnému hoaxu je odhalena další vládní prapodivnost a nedohledatelnost.

### **Proč se statistika zvýšila jen mírně**

Data před válkou ukazovala, že Ukrajina má v Evropě na počet obyvatel druhý nejvyšší výskyt TBC. V roce 2021 tam lékaři diagnostikovali více jak 20 tisíc nových případů. Jak je tedy možné, že do ČR nedorazilo více nemocných?

**Jiří Wallenfels** si to vysvětluje tím, že sem mířili lidé, kteří s tímto onemocněním díky svému ekonomickému statusu nemají až takový problém. „*Řada pacientů s TBC, a teď mluvím obecně, se rekrutuje ze slabších sociálních vrstev. Neplatí to ale vždy,*“ podotýká lékař.

Ukrajina proti TBC povinně očkuje novorozence, a to jednou dávkou vakcíny. Ukazuje to ukrajinský očkovací kalendář, který loni zveřejnila Česká vakcinologická společnost.

Že je to takto napsáno opatrně, umíme všichni pochopit. Že prapodivné čachrování se statistikami odhalil covid v plné nahotě a odborník, bývalý Pirát Dostál, to ukazoval dnes a denně, víme už také. Takže co nakonec ukáží čísla a zda se paní senátorka dopustila nechtěného hoaxu, nechme budoucnosti. Víme dobře, že dezinformace se brzy stává informací. Vraťme se proto k důkazům:

### **Národní jednotka dohledu nad TBC**

---

Že pan **vedoucí Národní ujednotky TBC MUDr. Jiří Wallenfels** ví, o čem mluví, lze doložit dalšími důkazy:

**Tuberkulóza byla v 19. a 20. století známa jako endemické onemocnění chudých venkovanů.** V roce 1815 zapříčinila jedno ze čtyř úmrtí v Anglii; v roce 1918 byla příčinou jednoho ze šesti úmrtí ve Francii.

### **Improvizovaná sanatoria pro léčbu TBC: třicátá léta 20.století – USA**

---



**„O tuberkulóze stále platí, že je převážně nemocí chudých, válek, hladomoru a bídy v rozvojovém světě,“** uvedla MUDr. Martina Vašáková, primářka Pneumologické kliniky 1. LF UK a Thomayerovy nemocnice v Praze.

V Česku se **tuberkulóza nejčastěji vyskytuje u bezdomovců, HIV pozitivních, nemocných lidí, kteří mají sníženou imunitu, a přistěhovalců.** Pneumologům dělá největší starost tuberkulóza necitlivá na léky – tzv. multirezistentní. V roce 2012 lékaři zachytili čtyři případy.

Neboli z výše popsaného jasně vyplývá: **buď si k nám pro dávky vyjíždějí dobře situovaní Ukrajinci, zatímco ti zoufalí chudí sedí doma, nebo statistiky jsou zfalšované.** Kde je pravda ví akorát vláda a Ministerstvo zdravotnictví v čele s jakýmsi dezolátem a urážčem žen Válkem.

**Myslíte, že by nám pravdu Válék prozradil?**

## CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.